Supis nahradnych dielov pre elektrické noZnice ELECTRA

Poz. [Popis Mnoistvo Kod Kéd Kod
1 Vrchny kryt 1 36806
2 Skrutka 1 36798
3 Pohybliva hornd cepel 1 36781
4 Pevna spodna cepel 1 36782
5 Ozubend matica 1 36799
6 Zamok 1 36788
7 Skrutka M5 x 18 1 36791
7-1 Skrutka M5 x 17 1 36792
8 Poistny kruzok 3 36793
9 Spojovaci strmen 2 36802
10 Puzdro 1 36803
11 Skrutka 1 36789
12 Vstavand matica 1
13 Kruhovy magnet 1
14 Stieraci kruzok - tesnenie 1
15 Krazok 1
16 Tesnenie 1
17 Pruzna podlozka 1 36834
18 Axialne loZisko 4 (schéma
19 Ihlové loZisko 2 vodiacej skrutky) 36786
20 Prevodovka 1 (zostava motor +
21 Vodiaca skrutka 1 prevodovy
22 Odvalovacie koliky 3 mechanizmus)
23 Skrutka vonkajsieho puzdra 5
24 Redukény prevod 1
25 Planétova prevodovka 3
26 Hnaci prevod 1 36833
27 Striedavy motor 1 (DC36V motor +
28 Pripojovacia doska 1 prevod. motora) 36832
29 Zastrcka 1 (komplet)
30 Spodny kryt 1 36807
31 Skrutka M3 x 14 4 36796
32 Skrutka M3 x 16 2 36794
33 Predny kryt 1 36808
34 Skrutka M3 x 10 1 36817
35 Kryt packy 1 36801
36 Zaistovaci kolik 1
37 Packa 1
38 Drziak packy 1
39 Spinacia doska 1 36787
40 Skrutka M3 x 12 2 (packa s
41 Magnet packy 1 Ustrojenstvom)
42 Uchyt pre magnet packy 1
43 PruZina 1
44 Protiprachovd manzeta 1
45 Tlacitko pre rezim rezu 1 36814
46 Protiprachova ochr. kryt 1 36816







	Hárok1

